ST dow
\FA/Y/¥e 2yt

................ s Sl oL g pb
..................... Ol o SFolplpbgpe
aado Ve solaiol o
T T B eeesesens $ WIS
T e 4L SLOb ) v 38 (9037 SYIgw o
C P
f)l! | d=xd0 s,
[ El . o . 5 . . Lo.c . Ub . ‘
@riazicafe S gasine 1) ) sledsle Guwsdb b gy
Y

)15 e gozmo o j VF (Sac F degome So( ANB=ATasLB S A SI(

Cawl S395 A goe ) ASgoo b (5 Ll 95 338 SO o d32 (g

v 25S o el slael b OIS L 1) JB slal> v
R S 4e goste bl 4LbIN (Soue g S (51 4egosre (il
' erreerressaeesaessassaes BT, ASByBCS A SlI(o
3295 errenrenenanenns 1) 35,155 3929 B degome )3 (J9 sitwd A 3 &5 o guac de 9oz (g
R O Cao guasad S13el 48 gormo gude oy Sz s (5
v

Samn gy Ol lacl bl ) b degome |V
B 1 j5aS gl Sl (Ll

=0 | j2oS a0 slael 4 gosxo (0
D={(-1)*xeN}

E={

XEZL,—) <x<V}
X+ )

S paseden ) b OT Slaguae 31325 9 w9 (0L Sl b1y 1) b degoro jI ST | F

A={-F),-F:,-19,...,%}

23 B0 9 Ve o S 0 s 2ub b O i (§ Ao gommo (O




eIl

| g E- W )
a9 ) p1) S e goo slagac C 9B 9 A s dcgome v 4z b| 0
Az{‘l ‘J)‘clalv} ’ B:{\ I‘”IOJ;IA)q}i C={‘ "‘ I?l‘.}
"I ¢c-B= ANC =
(AuC)nB = A—(CNB) =
178 SuiS paseiio ) ) slesbe wsb b gw)d M degoo w4z b F
M={,v,{r},{o,r}}
O ¢ M fitcM {r}1cM
YeEM {{r,0}} S M {rleM
| W v I3 \'4
Lbsa.susls VD, F"” , =V /P —3,-/0 , A+ b, VEET acgomo 93
.A._J_),TCM»)
) .)ﬂb)ufgloiog)b,oi))b(D—E)U(DnE)ic,.o:.u A
‘ S Cimo gl WS O)be LK 56 s degosmo jI S 2| 4
G={1,F,%,18)} K={1-}
1/0 Tl iz 3L A b 9) 332 93 Rex Sl Jloi>l . 0uiS (o0 OB 3 Olojod ) ol 95| ) -
r/o H={x"|xEZ,—YSxSY} M,ub&'-ﬂa‘l.c’m,_slhic,m)a)lolu 1)
D] sz by g9 6338 ool 9 Caity 4w 45yl Jloio| . 0uiS (g0 by o2 b 1) 45 Sy 9 ol S [ 1Y
*-| @riazicafe 928l o 5 Bose




TR Olg=>

G )3 (5 Can 3 (2 b (0 Canpb(@l|
£ (5 A-B (g A=B (v s (| oy
B={=5%-Y,—A ..} (o A={.),rr}H v
E={}6 D={-11} (¢
n(4) = b A={x|x €EZ,—VY <x<F} r
n(B) =% B ={royr- ror-ro-}={0x|xeN,F<x<\1}
C—B={s)-} ANnC ={)r} A
(AuC)nB ={),05} A—(CNnB)={rersv}
DEM o 1tcM L {rlcMg 5
YEM ¢ {r,0}}JEM 0 {(rl1eM o
r+a=9=>a=2>» Yb=A=> b=¥ \4
E D A
@riazicafe
1) 99 o p2mb slxel K D jl joS rub slacl o G| 9
PA) =2 4={00),6),00,EN,EM} 1
H={LF3 1
{ L0300 000001 { 0 ¢}
S ={r1,r2,r3,r4,r516,p1,p2,p3,p4,p5p6} n(S) =17 v

w |
B = {p2,p4,p6} n(B) =¥ P(B) = Pl




